TG 6. Corrigé

Exercice 1

2° A ‘2;—3 et B 0;—§j donc AB 0+2;—§+§ — AB 2;_2
55 2 5725 5710
D l,g et C 21 donc DC 2—l 1.3 = DC 2;_2
52 5 5’5 2 5710

Comme AB # DC le quadrilatere ABCD n’est pas un parallélogramme.

3° ABDF est un parallélogramme si par exemple AB=FD
Ona AB 2;—2j etdil’'on pose F(x;y) , FD|— !
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Comme EZE on obtient 5 5 donc 55 5
ER) 3,01
2 7710 Y7270 5

DoncF[ §£J
55

Exercice 2

1° AB=+/80 =16 x+/5 =45 ; AC =220 =2x+/4 x5 =4/5
Et BC =+/156 =+/4x/39 =2./39
2° Comme AB=AC ‘Ie triangle ABC estisocele en A.|

3° BC* =156 ; AB*> =80 et AC* =80
Si le triangle est rectangle I'hypoténuse est BC. Or BC? =156 alors que
AB%2+ AC?2=160 . Donc ‘Ie triangle ABC n’est pas rectangle‘

Exercice 3

=(V3-7) =3-23x7 +7=10-2421

:(2\/ﬁ+«/§)2 =40+2(2V10)V2 +2= 42+ 4420 =42+ 44 x5
Donc B =42 +85
c=[(45-2) (5 ~2) 5= (5~ -
Donc C =5-210+2-3=4-2410

Exercice 4
A(x) =252 =9 =(5x)" =37 =(5x=3)(5x +3)|

B(x) =4x? - (3x+5)” =(2x)° = (3x +5)" =[2x - (3x+5) ][ 2x+ (3x+5)]
Donc B(x) =(2x—3x=5)(2x+3x+5) =(-x=5)(5x+5)|

C(x)=x —4—(x-2)(2x+3) = (x=2)(x+2) - (x-2)(2x+3)

Donc C(x) =(x=2)[(x+2)~(2x+3)]=(x-2)(x+2-2x-3)

Donc C(x) =(x—2)(—x—1)|

D(x)=2(2x+3)? +4x> —9=2(2x +3)(2x+3) +(2x)* -3

Donc D(x) =2(2x+3)(2x+3) +(2x-3)(2x +3)

Donc D(x) =(2x+3)[2(2x+3) +2x~3]=(2x+3)(4x+6+2x-3)
Donc D(x) = (2x+3)(6x+3)|




